



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

16.09.2010

№ 298

Про видачу ліцензії з
виробництва теплової енергії
ТОВ «НВФ МІДА, ЛТД»

Керуючись Законом України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14.11.2000 № 1698 «Про затвердження переліку органів ліцензування» зі змінами та доповненнями, розпорядження голови облдержадміністрації від 20.02.2009 № 42 «Про організацію видачі ліцензій», зареєстрованого в Головному управлінні юстиції у Запорізькій області 25.02.2009 за № 10/1346, враховуючи протокол засідання комісії управління житлово-комунального господарства Запорізької обласної державної адміністрації від 27.08.2010 № 5-67/2010 щодо розгляду заяв з видачі ліцензій за видом господарської діяльності «Виробництво теплової енергії (крім певних видів господарської діяльності у сфері теплопостачання, якщо тепла енергія виробляється на теплоелектроцентралях, когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії)»:

1. Видати ліцензію на провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії (крім певних видів господарської діяльності у сфері теплопостачання, якщо тепла енергія виробляється на теплоелектроцентралях, когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії) на п'ять років товариству з обмеженою відповідальністю «Науково-виробнича фірма МІДА, ЛТД» (код ЄДРПОУ 13639181), яке знаходиться за адресою: 69050, м. Запоріжжя, Комунарський р-н, вул. Східна, 1 (далі – суб'єкт господарювання).

2. Строк дії ліцензії вважати з дати видання цього розпорядження.

3. Управлінню житлово-комунального господарства обласної державної адміністрації провести подальшу роботу з оформлення ліцензії суб'єкту господарювання відповідно до вимог чинного законодавства.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Мефьодову Л.С.

Голова обласної
державної адміністрації

Б.Ф. Петров